

今明天厦门仍有暴雨

“秋分”过后晚上气温下降速度明显加快,大家要及时添衣注意保暖

晨报讯(记者 曾昊然)大家的周末出行计划,有没有被暴雨给耽搁了?受南下冷空气和台湾海峡热带低压共同影响,昨天厦门普降大雨到暴雨,厦门市气象台接连发布暴雨蓝色预警、大风黄色预警和雷电黄色预警信号。今明天,厦门雨势仍大,大家出行注意带上雨具。

气象部门统计,21日20时至22日17时,全市有136个站点累

计雨量大于50毫米,5个站点累计雨量超过100毫米,全市最大降水量为105.2毫米,出现在海沧区文山。昨天20时,由于台湾海峡热带低压风力进一步减弱,很难确定其环流中心,中央气象台对其停止编号。

气象部门预测,9月下旬台风不会像9月上旬、中旬这么频繁。不过,未来10天南海和西北太平洋还可能生成1个台风。至

于会不会影响厦门,还要观察后续台风发展。

受台风及冷空气影响,今天厦门有暴雨到大暴雨,明天有大雨到暴雨,局地伴有短时强降水和雷雨大风等强对流天气。25日至27日厦门雨势有所减弱,但还会出现午后阵性降水天气。受冷空气影响,今明天厦门气温有所下降,预计今明天岛内最低气温只有22℃~23℃,最高气温

也只有26℃左右。25日起,随着冷空气减弱,厦门最高气温将回升至30℃左右。

昨天20时43分,我们迎来秋天的第四个节气“秋分”,这一天白昼与黑夜均分时间。接下来,北半球昼渐短夜渐长,寒意渐浓,特别是到了晚上气温下降速度明显加快,大家要及时添衣注意保暖,谨防感冒、咳嗽、腹泻等虚寒病症。

○ 今天
阴有暴雨到大暴雨
东北风3级-4级
22℃~26℃

○ 明天
阴有大雨到暴雨
东北风2级-3级
23℃~26℃

国庆假期即将到来,市民出游欲望高涨

这些地方“景美价低”受青睐

晨报讯(记者 陈翠仙)国庆假期即将到来,市民出游欲望高涨。记者近日走访旅行社了解到,一些小众旅游目的地凭借“景美价低”的优势受到市民游客青睐。此外,出境游预订十分火爆,在线旅游平台数据显示,出境游机票及酒店预订人次已大幅超越去年同期。

据了解,国庆假期时间充足,各大旅行社产品线路也丰富多彩,比如厦航国旅以亲子游为主题推出四川、西安、河南、甘肃等地研学团,建发海沧国旅推出“9日深度落地自驾游”,携程厦

门门店推出了多个“北京私家团”。综合各家旅行社情况,国庆期间,上海、北京、成都、重庆、西安及新疆、云南等热门目的地预订持续火爆。不过,飞猪数据显示,众多小众旅游目的地凭借“景美价低”的优势,热度不断上升,吸引众多游客前往,其中重庆武隆、云南怒江、四川眉山、黑龙江黑河、山西朔州等地国庆假期预订规模增速领跑全国。

出境游也是国庆假期出游热点,日本、泰国、韩国、马来西亚、新加坡、澳大利亚、印度尼西亚、越南、美国及中国香港等地

是目前飞猪平台上国庆假期热门目的地。此外,智利、克罗地亚、比利时、匈牙利、捷克等目的地预订增长迅猛。

值得一提的是,今年国庆假期旅游消费将更有性价比。据悉,今年国庆假期国内外酒店、机票均价较去年均有所回落,现在飞猪平台上酒店均价同比去年下降约4.5%,机票均价下降更为明显。目前,仍有不少国庆假期特价机票值得“捡漏”,如10月4日厦门前往桂林机票最低仅需303元,10月3日厦门往海口机票最低仅需328元。

福建棉服温暖宁夏儿童

晨报讯(记者 谢祯 通讯员 吴莲芳 刘涛)万家灯火映照团圆之时,一份承载着深情厚谊的中秋暖礼跨越千山万水,温情抵达宁夏固原市彭阳县及银川市永宁县闽宁镇玉海村,为两地55名困境儿童送去了节日的关怀。

近日,“宁夏困境儿童心愿圆梦行动”正式启动。本次活动是在厦门市集美区民政局、彭阳县民政局、彭阳县社工部以及彭阳团县委的联合指导下,由集美区欣立社工服务中心联合思明区总工会、厦门市七匹狼服装营销有限公司工会

委员会、七匹狼服装营销有限公司、彭阳县茹河社会工作服务站等社会力量共同策划并实施的。活动中,爱心企业精心筹集了价值15万元的冬季棉服,不仅为彭阳县的50名困境儿童及其家庭送去了冬日里的温暖,更将这份深情厚谊播撒到了玉海村的5个困境家庭中。

“非常感谢远道而来的福建爱心企业和所有工作人员,这份礼物让我们感受到了跨越山海的真挚情谊。我们会铭记在心,努力生活,将这份爱心传递下去。”受助家庭代表纷纷向爱心企业和志愿者表达感激之情。

75幅作品展现思明75年巨变

“两岸同心·共庆华诞”书画艺术展在厦举行



驻足欣赏名家作品。记者俞杰摄
展览现场,艺术爱好者们纷纷

晨报讯(记者 俞杰)9月21日,由思明区委宣传部指导、思明区文联主办的“两岸同心·共庆华诞”书画艺术展在厦门传世艺宫美术馆开展。本次展览为期一个月。

据悉,本次展览汇聚了两岸20位艺术名家,围绕中华人民共和国成立75周年进行主题性创作,创作取材主要是思明区75年来发生的巨大变化和取得的辉

煌成就。本次展览共展出这些名家创作的75幅艺术作品,这些作品从笔墨的运用到色彩的搭配、从构图的巧妙到意境的营造,都彰显了当代文艺工作者的卓越才华和无限创造力,不仅展现出思明区的美丽风貌,也表达了两岸人民共同的家国情怀。

本次活动也是两岸艺术家一次深度的艺术交流。早在一个多月前,台湾十位艺术家应邀来

到思明区,和厦门艺术家一起,到鼓浪屿、环岛路、鸿山公园、筓筓湖等地采风创作。

主办方表示,思明区作为厦门的中心城区,不仅拥有深厚的历史文化底蕴,更是充满活力的现代化城区。希望通过本次展览搭建起一个文化交流的平台,让两岸艺术家能够相互学习、相互借鉴,共同推动中华优秀传统文化的传承与创新。

新增6条定制大巴专线 服务翔安中学学生

晨报讯(记者 陈晓青)为进一步优化高中部学生的上下学交通体验,近日,在学校家委会的积极协作下,翔安中学新增6条定制大巴专线。据介绍,9月21日上午放学后,共计256名学生顺利搭乘这些专线大巴安全返家。

据了解,这6条定制大巴专线有5条通往岛内,1条通往同安,沿途经停站点充分考虑定

制的学生家庭住址,让更多学生实现“下车即到家”。接下来,定制大巴专线将于每周六上午学校放学后接学生回家,周日下午再接学生返校。

值得一提的是,翔安区在公交服务方便学生方面还做了不少努力。目前,翔安区已有12所学校开通了52条学生定制公交专线,为学生出行提供了更多元、更贴心的公交选择。

开心果



台风 梓虹图

厦门市森林防灭火
指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110